市委宣传部召开"山东走在前,滨州怎么办"解放思想大讨论暨"在滨州、知滨州、爱滨州、建滨州"主题实践活动动员会议

# 做好思维机制作风方面创新贡献宣传思想战线智慧力量

滨州日报/滨州网讯(记者 荆常忠 通讯员 王淑美 报道)3月7日,市委宣传部召开"山东走在前,滨州怎么办"解放思想大讨论暨"在滨州、知滨州、爱滨州、建滨州"主题实践活动动员会议。市委常委、宣传部部长马俊昀出席并讲话。

马俊昀强调,宣传思想战线

要深刻领会两个活动的重要意义,努力成为解放思想的"先行官",改革创新的"助推器";要对标对表先进城市,聚焦"山东走在前,滨州怎么办,宣传如何干"的时代考卷,做好思维、机制、作风等方面创新转变,为建设更高水平富强滨州贡献宣传思想战线智慧力量。

全市纪检监察系统解放思想大讨论、"在知爱建"主题实践暨"三化"建设年活动动员大会召开

# 为建设更高水平富强滨州提供坚强纪律和作风保障

**滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员报道)**3月7日,市纪委监委召开全市纪检监察系统解放思想大讨论、"在知爱建"主题实践暨"三化"建设年活动动员大会。市委常委、市纪委书记、市监委主任巩洪波出席并讲话。

会议指出,要在解放思想中统

一思想,深刻把握新时代纪检监察工作的科学理念;要在实践活动中主动作为,深度融入更高水平富强滨州建设的发展大局;要在"三化"建设中走在前列,深入破除制约纪检监察工作高质量发展的瓶颈障碍,为建设更高水平富强滨州提供坚强纪律和作风保障。

#### 标题新闻

●3月7日,市人大常委会及机关"山东走在前,滨州怎么办"解放思想大讨论暨"在滨州、知滨州、爱滨州、建滨州"主题实践活动动员大会召开。市人大常委会党组副书记、副主任、秘书长郝吉虎出席会议并讲话。王方正主持会议,栾兴刚、郑玉梅、王庆霞、王春山出席会议。

●3月7日,市国资委系统"山东走在前,滨州怎么办"解放思想大讨论暨"在滨州、知滨州、爱滨州、建滨州"主题实践活动动员会议召开。市政协副主席,市国资委主任王天祥参加会议并讲话。

2021年度山东学雷锋志愿服务"四个 100"先进典型名单公布

### 我市24个 个人、集体、项目、社区入选

滨州日报/滨州网讯(记者 刘清春 通讯员 李晓飞 报道)在第59个"学雷锋纪念日"到来之际,近日,山东省公布了2021年度全省学雷锋志愿服务"四个100"先进典型名单,我市有24个个人、集体、项目、社区入选。

此次评选,旨在大力倡树鲜明价值导向,发挥先进典型示范带动作用,全省共有99名志愿者被推选为"最美志愿者",100个志愿服务组织被推选为"最佳志愿服务组织",100个项目被推选为"最佳志愿服务项目",100个社区被推选为"最美志愿服务社区"。

我市人选"最美志愿者"5人: 滨城区市西街道老年人福利服务 中心义工宋海燕、阳信县手拉手 社会工作服务中心主任王霞、无 棣县慈善义工协会执行秘书长杨 景田、无棣县桃源社工协会会长 鞠培青、博兴县红十字志愿服务 队队长卞相翠。

我市入选"最佳志愿服务组织"6个:沾化区"青春之光"新时

代文明实践志愿服务队、邹平市人民医院南丁格尔志愿护理服务队、邹平市"朵梦佳音·助学天使"组织、阳信县手拉手社会工作服务中心、博兴县9958应急救援队、博兴县"工会蓝帮解难"志愿服务

我市人选"最佳志愿服务项目"6个:滨城区白鹭公益服务中心"益鹭帮"公益救助服务项目、沾化区"希望小屋"儿童关爱项目、邹平市妇女联合会"幸福护航"婚姻家庭辅导项目、阳信县手拉手社会工作服务中心——益路同行护蕾计划、无棣县"爱在路上"关爱农村孤困留守儿童项目、博兴县妇联"新年新衣"公益项目、

我市入选"最美志愿服务社 区"7个:滨城区市中街道文汇社 区、滨北街道城关社区,沾化区富 国街道富国社区,邹平市黛溪街 道环翠社区,惠民县孙武街道马 杨社区,阳信县信城街道古街社 区,无棣县棣丰街道馨安社区。

### 威海东诺SUP冲浪桨板项目 签约落户惠民经济开发区

滨州日报/滨州网讯(记者 郭 刚 通讯员 吴志宇 报道)3月4日,惠民经济开发区举行威海东诺 SUP冲浪桨板项目签约仪式。据了解,该项目属于出口创汇项目,总投资1.2亿元,主要生产、销售冲浪板、充气橡皮艇等,产品全部销往欧美地区。项目投产后,可实现年营业收入2亿元,年缴税

1200余万元。 当前,惠民经济开发区实施全 员招商、全员包企、全员包项目、全 员抓提升制度,建立和完善"3+N"招商管理服务模式,不断提升服务企业能力。"3+N"招商管理服务模式按照"招商、安商、富商"的发展思路,着力打造招商、养商、护商"三位一体"、统筹带动N个招商责任单元的招引服务新机制,创建优越的服务环境,建立务实高效的服务体系,打造一支腿勤、口勤、手勤的服务队伍,当好服务项目和客商的"金牌店小二",力争新项目早签约、早建成、早投产、早见效。

#### 张德华同志逝世

原滨州地区行署调研员张德华同志(副厅级),于2022年3月3日8时40分在滨州医学院附属医院去世,享年92岁。

张德华同志是潍坊市寿光市人,1931年9月出生,1948年10月参加工作,1955年10月加入中国共产党,历任淄博市桓台县肃反办公室副主任,桓台县耿桥索镇公社党委宣传委员,桓台县高王公社党委秘书、县广播站副站长,桓台县田庄公社党委书记,中共阳信县委副书记、书记,中共博兴县委书记,滨州地区行署调研员、党组成员等职务。

### "山东走在前,滨州怎么办"解放思想大讨论

滨州经济技术开发区:

## 聚焦主责主业 在各级开发区考核中争先进位

滨州日报/滨州网讯(记者 田军 刘清春 通讯员 吴凌艳 李朝阳张朋报道)3月5日,滨州经济技术开发区"山东走在前,滨州怎么办"解放思想大讨论、"在知爱建"主题实践活动暨重点任务分解落实会议召开。据悉,2022年,滨州经济技术开发区锚定"走在前列、全面开创""三个走在前",聚焦"1447"工作思路,在更高水平富

强滨州建设中争先向前。 会议现场,相关负责人对《关于开展"山东走在前,滨州怎么办?经开必争先!"解放思想大讨论的实施方案》和《关于在全区开展"在知爱建"暨打造"精品开发区""上品开发区"主题实践活动的实施方案》作了说明,通报了全区86个重点项目基本情况,对开发区GDP核算基础数据责任分解 进行了详细安排部署。

会议强调,开发区主责主业 就是经济发展、双招双引、项目建 设等,要将两项活动融入主责主 业中去,特别是与"冲刺一季度" "力夺半年红""实现全年高质量" 相结合,全面推动开发区各项工作 实现大发展、大突破、大跨越。开 发区各级各部门要按照《实施方 案》部署安排,在做好市委"六论六 破六解放"基础上,紧扣各自实际 工作,以有解思维考虑工作,通过 "四破四立",真正解决党员干部队 伍中存在的问题,展现开发区人该 有的担当与梦想,干出"勤学善思 本领高、自强不息,砥砺奋进斗志 旺、开路先锋,开放创新走在前、敢 为人先,不甘落后带头干、唯旗是 夺"四个开发区人该有的样子。

何为"1447"工作思路?

会议介绍,"1"是一个走在前 的总目标——在现代化富强滨州 建设上走在前、干在先、落在实, 在全省160家开发区中始终保持 第一方阵,在国家级开发区中不 断争先进位;第一个"4"是打造 "四区"——科技创新引领区、新 旧动能转换集聚区、对外开放先 行区、深化改革示范区;第二个 "4"是重点聚焦高端装备、新能源 新材料、新一代信息技术和现代 服务业四大主导产业;"7"是建设 运营好黄河科技产业园、数字经 济产业园、高端装备制造产业园、 黄河智慧制造产业园、新能源新 材料产业园、互联网产业园和现 代服务业聚集区7个专业化园区。

据介绍,解放思想大讨论活动 将分五个阶段压茬进行,聚焦开发 区主责主业,抓出特色、抓出亮点, 切实解决好影响和制约改革发展稳定的突出问题;"在知爱建"主题实践活动长期开展、全球开展、全员开展、全民开展,重点围绕"15个滨州"美好家园建设,扎实推进"九项具体行动",切实做好"十进"活动,以点带面、点面结合,整体推进。

会议要求,聚焦经济发展短板,精准精细发力攻坚。补短板强弱项,确保一季度经济实现开门红;聚要素强保障,积蓄发展新动能;强产业补链条,塑造发展新优势;搭平台聚人才,激发发展新活力;提能力促落实,提升服务经济发展水平。同时,在美化城市上不断发力,让环境品质更美;在服务企业上不断发力,让服务品质更稳;在党的建设上不断发力,让党建品质更高。

#### 市民营经济发展服务中心:

## 完善服务长效机制

**滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 孙闻报道)**3月3日,市民营经济发展服务中心"山东走在前,滨州怎么办"解放思想大讨论暨"在滨州、知滨州、爱滨州、建滨州"主题实践活动动员会召开。会议传达了全市动员大会精神,对开展解放思想大讨论和主题实践活动发出动员令并就具体工作作出安排部署。

解放思想大讨论和主题实践活动,是市委根据新形势新任务的要求,立足当前实际,着眼长远发展,作出的一项重要决策。市民营经济发展服务中心将从战略和全

局的高度,深刻认识和全面把握两项活动的重大意义,扎实开展好解放思想大讨论,努力转变思维方式,积极参与主题实践活动,把内生动力激发出来,在解放思想中转变思路、抓住机遇、创新突破,不断开辟创新突破的新境界。

该中心将明确开展解放思想 大讨论和主题实践活动的重点任 务,狠抓工作创新,发扬自我革新 的品格,倡树"严真细实快"的作 风,在主责主业上创新突破。立 足于"三张地图"解放思想,牢固 树立"今天再晚也是早,明天再早 也是晚"的效率意识和主动、用

### 分类施策助企发展 心、高效的服务理念,切实转变工 务民营经济高质量发展。中

心、高效的服务理念,切实转变工作作风,当好服务企业的"店小二"。坚持以党建统领创新,落实党组全面从严治党主体责任,以高标准党建引领高质量发展;强化创新拓展优势,总结先进经验,力争再创民营经济高质量发展先进县(市、区),发挥平台优势,打造精品案例,创新组织企业日活动,形成滨州特色。拓展思路谋求突破,完善服务民营经济领导小组统筹协调作用,分类施策培育企业。

会议强调,要加强组织领导, 落实工作要求,务求工作实效,服 务民营经济高质量发展。中心领导干部要以身作则、以上率下,带头学、带头讲、带头议、带头改、带头子,各部室要高度重视,切实提高政治站位,立足实际扎实推进;要落实工作要求,切实抓好"规定动作",结合"民企政策大讲堂""滨州企业日"活动,开展学习研讨和宣传报道,营造浓厚宣传氛围;要注重工作实效,坚持"走出去、请进来"相结合,把开展解放思想大讨论和"在知爱建"主题活动的实际成效,转化为推动工作的强大动力,实现双促进、双丰收。

# 在滨州 知溪州 爱溪州 建滨州

## "诗约春天"颂读滨州

滨州日报/滨州网讯(记者 李默报道)3月7日,滨州市新闻传媒中心(滨州传媒集团)举行以"在滨州、知滨州、爱滨州、建滨州"为主题的第四届"诗约春天"诵读会,庆祝第112个"三八"国际妇女节。市委常委、宣传部部长马俊昀参加活动。

整场诵读会分为"相约春天""美在滨州""爱在滨州"三个章节。滨州市新闻传媒中心(滨州传媒集团)干部职工以在滨州的幸福感、知滨州的获得感、爱滨州的自豪感、建滨州的责任感,用一首首激情澎湃、饱含深情的诗,表达了对建设更高水平富强滨州的信心和决心,展现了女员工美丽自信、昂扬向上的新时代巾帼风采。



### 推进落实"九大工程" 加快建设现代化富强文明新邹平

(上接第一版)

本地企业联合发展、深度融合得益于良好的营商环境。邹平创新建立零距离、零推诿等"五个零"服务机制,全力打造"让企业和企业家舒服"的环境。近期,邹平将成立企业家协会,建立沟通平台,线上线下点对点服务企业;召开企业家大会,发布一批"真金白银"惠企政策,建立企业家荣誉制度,表彰优秀企业家,举行优秀企业旗帜广场升旗仪式,用最大诚意致敬广大企业家。

"只要企业家在邹平、知邹平、爱 邹平、建邹平,只要对邹平发展有感情、有担当、有贡献,我们就拿出真心、 真情、真诚来服务,绝不让负责任的企 业为难!绝不让有贡献的企业吃亏! 绝不让想发展的企业离场!"吕明涛代 表邻平市委市政府郑重承诺。

表邹平市委市政府郑重承诺。 着眼展现邹平"精、气、神",突 出好品、好客、山水三大亮点,以人 文精神引领发展。邹平历史悠久、 物产丰茂,孕育了先忧后乐、唯真唯 实、艰苦创业等精神,涵养了邹平人 实在、厚道、重义、勤奋的品性。邹 平将立足"南山北水"自然资源,持 续深化文旅融合,大力推介邹平山 水,让邹平人享受生态福祉,让外地 人把邹平当成休闲度假、旅游出行 的目的地。同时,以厚重丰富的底 蕴、文明向善的风尚、开放包容的姿 态,吸引八方客,结识好朋友,让更 多人认识邹平、爱上邹平。

#### "在知爱建"大干项目

近日,邹平市32个重点项目集中开工,迈出首季开门红、强势开好局的强劲步伐。作为动员大会的重要准备,3月5日,邹平组织集中观摩了18个项目,其中14个工业项目投产后可带来超过40亿元利税。"瞄准邹平落地新能源整车制造计划,积极与下游客户对接,用实际行动为发展作贡献。"大展纳米材料公司董事长李岩表示,将持续加大研发力度,力争每年申请5—10项专利,

为设计研发新一代产品奠定基础。

深入践行"在知爱建",邹平以 项目大建设带动新一轮大发展。今 年,邹平实施重大项目105个,总投 资567亿元,年内完成投资180亿 元。其中,工业项目53个,总投资 170亿元,包括中欧宏顺循环科技 产业园、高性能泡沫铝构件、创新集 团50万吨再生铝等项目,35个项 目年内建成投产,可带动产值近 300亿元。基础设施和民生项目44 个,总投资363亿元,包括渤海实验 学校、城市供热管网提升、农村生活 垃圾污水处理等项目;服务业项目 4个,总投资28亿元,包括粮食现代 仓储物流、鹤伴山文旅融合示范区 基础设施等项目,将全面提升城市 功能。农业类项目4个,总投资6 亿元,包括七亩地无公害蛋鸡生态 养殖、君汇农牧肉牛养殖等项目,推 动现代农业提质增效。

担当作为狠抓落实

本着工程项目化、项目责任化、责任数字化原则,邹平梳理九大工程目标任务,建立工作专班,统筹负责项目、事项的推进落实。各专班每月调度、每季度过堂,推动各项工作落实。同时,每个专班都配齐纪委监委人员,同步建立"进展缓慢"工作督导专班,确保重点事项件件有交代、件件有着落、件件有回音。

力求精准高效抓落实,邹平谋划用好专班推进、问题切入、一线推动等9种方法,抓住省级综合改革试点机遇,大胆探索创新,树立有解意识解决问题。"挂图作战、标旗推进,一步一个脚印把九大工程蓝图变为现实。"邹平市委副书记、市长张谦表示,邹平上下围绕"1+9+N"工程任务,突出经济运行、重点项目、农业生产等"六个抓好",将大干实干,抢抓施工黄金期,推动项目快开工、快建设,不断培育壮大发展新优势,确保邹平发展始终沿着高质量发展轨道阔步前行。